

中央军委主席习近平签署命令 发布《预备役人员管理暂行条例》

新华社北京10月31日电 中央军委主席习近平日前签署命令，发布《预备役人员管理暂行条例》。

《条例》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平强军思想，着眼推动《中华人民共和国预备役人员法》落地运行，聚力构建导向鲜明、层次清晰、系统配套的新时代预备役人员管理制度体系，健全完善预备役人员

选拔补充、授衔晋衔、岗位职务任用、教育培训、考核、待遇保障和退出预备役等制度，为加强预备役人员队伍建设提供了支撑。

《预备役人员管理暂行条例》的发布施行，是军事人力资源政策制度改革的重要成果，对全面提高预备役人员管理法治化、规范化、科学化水平，加快锻造高素质专业化预备役人员队伍，具有重要意义。

促进高质量充分就业

(上接第一版)坚持以人民为中心的发展思想，全面贯彻劳动者自主就业、市场调节就业、政府促进就业和鼓励创业的方针，持续促进就业质的有效提升和量的合理增长，不断增强广大劳动者的获得感幸福感安全感，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供有力支撑。

文章指出，要始终坚持就业优先。坚定不移贯彻新发展理念，更加自觉地把高质量充分就业作为经济社会发展的优先目标，使高质量发展的过程成为就业提质扩容的过程，提高发展的就业带动力。要着力解决结构性就业矛盾。人力资源供需不匹配，是当前我国就业领域面临的主要矛盾。解决这一矛盾，关键在于加快塑造素质优良、总量充裕、结构优化、分布合理的现代化人力资源。要完善重点群体就业支持政策。坚持把高校毕业生等青年群体就业作为重中之重，多措并举促

进农民工就业，稳定脱贫人口务工规模和务工收入，加强对大龄、残疾、较长时间失业等就业困难群体的帮扶，做好退役军人、妇女等群体就业工作。要深化就业体制机制改革。充分发挥市场在人力资源配置中的决定性作用，更好发挥政府作用，着力解决制约提升就业质量、扩大就业容量、优化就业结构的卡点堵点问题。要加强劳动者权益保障。健全劳动法律法规，完善社会保障体系，维护劳动者合法权益，加强灵活就业和新就业形态劳动者权益保障，有效治理就业歧视、欠薪欠保、违法裁员等乱象。

文章指出，就业是家事，更是国事。各级党委和政府要把就业当作民生头等大事来抓，加强组织领导，健全制度机制，增强工作合力。要加快构建中国就业理论体系，积极讲好中国就业故事，有效提升我国在就业领域的国际话语权和影响力。

环球时讯

联大以压倒性多数通过决议 敦促美国结束对古巴封锁

据新华社联合国10月30日电(记者施春)联合国大会30日以压倒性多数通过决议，再次敦促美国结束对古巴的经济、商业和金融封锁。

当天，联合国187个会员国对决议草案投赞成票，美国和以色列反对，摩尔多瓦弃权。决议重申各国主权平等、不干预和不干涉国内政等原则。

联大在决议中再次呼吁所有国家根据《联合国宪章》和国际法规定的义务，避免颁布或实施限制性法律和措施。此外，决议还重申了国际贸易和航行自由原则。决议表示：“(联大)再次敦促已经并继续实施此类法律和措施的国家根据其法律平等、尽快采取必要措施废除或使其无效。”

美国第三季度经济增长2.8%

新华社华盛顿10月30日电(记者许缘 熊茂伶)美国商务部30日公布的首次预估数据显示，今年第三季度美国实际国内生产总值(GDP)按年率计算增长2.8%。

报告说，当季占美国经济总量约70%的个人消费支出增长3.7%，较第二季度增幅增加了0.9个百分点。反映企业投资状况的非住宅类固定资产投资增幅为3.3%，较第二季度增幅收缩了0.6个百分点。

数据显示，住宅类固定资产投资继第二季度收缩2.8%之后，第三季度再下降5.1%。商品和服务净出口拖累经济增速0.56个百分点，为该指标连续三个季度下滑。同时，私人库存投资也拖累经济下滑0.17个百分点。

美国商务部通常会根据不断完善的季度经济数据进行三次估算。今年第三季度经济数据修正值将于11月27日公布。

希腊向德国提出 二战赔款问题再遭拒绝

据新华社雅典10月30日电(记者陈刚)希腊领导人30日会见到访的德国总理朔尔茨，希方在会谈中提出二战赔款问题时遭德方拒绝。

据希腊媒体报道，希腊总统萨克拉罗普卢和总理米佐塔基斯30日分别会见朔尔茨，提及二战赔款问题。萨克拉罗普卢说，这一悬而未决的问题对希腊人民非常重要。米佐塔基斯

表示，对希腊而言，战争赔款问题仍待解决，“我们希望在某个时候能够解决这些问题”。

据希腊官方通讯社报道，针对希腊领导人提出的战争赔款问题，朔尔茨回应称，从法律上讲，这个问题已经结束，但德国仍致力于履行其历史责任。

报道说，在会谈中，双方领导人还就加强双边贸易和投资合作以及移民等问题展开讨论。

守正创新，必须牢牢把握、始终坚守的重大原则

——论学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班开班式上重要讲话

守正和创新是辩证统一的，只有守正才能保证创新始终沿着正确方向前进，只有持续创新才能更好地守正。在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上，习近平总书记强调“守正创新是进一步全面深化改革必须牢牢把握、始终坚守的重大原则”，指出“要坚持继续完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的改革总目标，始终朝着总目标指引的方向前进”。

我们的改革是有方向、有原则的。改什么、不改什么、改哪里、如何改，都要始终保持头脑清醒，做政治上的明白人。习近平总书记强调：“坚持党的全面领导、坚持马克思主义、坚持中国特色社会主义、坚持人民民主专政，以促进社会公平正义、增进人民

福祉为出发点和落脚点，这些都是管根本、管方向、管长远的，体现党的性质和宗旨，符合我国国情，符合人民根本利益，任何时候都不能有丝毫动摇。”必须深刻认识到，我们当然要高举改革旗帜，但我们的改革是在中国特色社会主义道路上不断前进的改革。既不走封闭僵化的老路，也不走改旗易帜的邪路，该改的坚决改，不该改的不改，才能确保改革沿着正确方向行稳致远。

围绕党的中心任务谋划和推进改革，是改革取得成功的重要经验。进一步全面深化改革，必须紧紧围绕推进中国式现代化这个主题来展开。推进中国式现代化是一项全新的事业，艰巨性和复杂性前所未有，前进道路上必然会遇到各种矛盾和风险挑战，以宏伟蓝图变为美好现实，根本

在于进一步全面深化改革，坚决破除妨碍推进中国式现代化的思想观念和体制机制弊端，通过改革创新来推动事业发展，决不能刻舟求剑、守株待兔。我们要以一往无前的胆魄和勇气，顺应时代发展新趋势、实践发展新要求、人民群众新期待，突出经济体制改革这个重点，全面协调推进各方面改革，大力推进理论创新、实践创新、制度创新、文化创新以及其他各方面创新，为中国式现代化提供强大动力和制度保障。

经济体制改革是全面深化改革的重点，也是进一步全面深化改革的牵引。从党的十八届三中全会创造性提出“使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用”，到党的二十届三中全会把构建高水平社会主义市场经济体制摆在突出位置，提出坚持

和落实“两个毫不动摇”、构建全国统一大市场等重大改革举措，实践充分证明，新时代全面深化改革始终坚持社会主义市场经济改革方向。新征程上，继续突出这个核心问题，坚持和发展我国基本经济制度，加快构建高水平社会主义市场经济体制，定能不断解放和发展社会生产力、激发和增强社会活力，推动生产关系和生产力、上层建筑和经济基础、国家治理和社会发展更好相适应。

中国式现代化的内涵十分丰富，进一步全面深化改革也必然是全方位的。新时代以来，从健全全过程人民民主制度体系，推动社会主义协商民主广泛多层制度化发展，到深化司法体制综合配套改革，全面准确落实司法责任制，再到深化生态文明体制改

革，把生态文明建设纳入制度化、法治化轨道……各领域改革稳步推进、成效显著。全会《决定》在统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局框架下谋划和部署改革举措，涵盖了经济、民主、法治、文化、社会、生态文明、国家安全、国防和军队建设等方面的体制机制创新及党的建设制度改革。我们要全面贯彻落实，全面协调推进，力求形成整体效能。

我们从事的是前无古人的伟大事业，走的是正路、行的是大道。保持道不变、志不改的强大定力，激发敢创新、勇攻坚的锐气，推动改革不断取得新突破，就一定把我国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中，推动中国式现代化建设披荆斩棘、一往无前。(新华社北京10月30日电)



辽宁舰编队完成远海实战化训练

10月下旬，海军辽宁舰编队开展远海实战化训练。其间，辽宁舰、山东舰编队首次开展双航母编队演练。近日，海军辽宁舰编队圆满完成年度远海实战化训练，安全顺利返回母港。训练期间，编队转战黄海、东海、南海等多个海域，开展实战背景下多个科目综合演练，官兵全程保持高度戒备、随时反应的作战状态。在南海某海域，辽宁舰、山东舰编队首次开展双航母编队演练，锤炼提升航母编队体系作战能力。



再生稻平均亩产突破1265公斤

10月31日，湖南省益阳市大通湖区，一台无人驾驶收割机在田间收割再生稻(无人机照片)。

当日，湖南省作物学会组织专家在位于大通湖区千山红镇的再生稻无人农场进行测产。经测产专家组测定，该示范片再生季平均亩产达511公斤，加上头季的平均亩产754.28公斤，再生稻平均亩产达到1265.28公斤。

新华社记者 陈思汗 摄

新闻速览

□近日，中央网信办印发通知，在全国范围内部署开展为期2个月的“清朗·同城版块信息内容问题整治”专项行动。本次专项行动覆盖社交、短视频、直播、资讯、电商、搜索引擎、团购点评、婚恋交友、地图导航、旅游出行、本地生活、天气日历、运动健康等平台同城(本地)榜单、版块、栏目、频道，以及各类基于地理位置提供同城信息内容或服务的移动互联网应用程序。

□记者10月31日从首届世界古典学大会秘书处获悉，由中国社会科学院、中国教育部、中国文化和旅游部、希腊文化部、希腊雅典科学院共同主办的首届世界古典学大会将于11月6日至8日在北京举行。本届大会主题为“古典文明与现代世界”，旨在为加强文明交流互鉴夯实学理根基，为解决现代世界问题提供智慧启示，为促进人类发展进步注入思想动能，践行全球文明倡议，推动构建人类命运共同体。

□记者10月31日从交通运输部召开的例行新闻发布会上了解到，今年前三季度，我国跨区域人员流动量490.9亿人次，同比增长5.4%。(据新华社)

拍卖公告

定于2024年11月15日10时，在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)拍卖：
①玛莎拉蒂轿车一辆(保证金3万元)；
②机动车一批(保证金5000元/辆)，报名截止至2024年11月14日17时前。
有意竞买者于报名截止前，携带保证金及有效证件到我公司办理竞买手续。
展示时间：拍卖会日前
展示地点：市区、滎池县
电话：13103980617
13525895165
河南佳德拍卖有限公司
2024年11月1日

三门峡餐厨垃圾处理项目、三门峡市再生水(中水)综合利用项目工程规划许可批前公示

(2024-23)
根据《中华人民共和国城乡规划法》《中华人民共和国政府信息公开条例》等相关规定进行批前公示，具体内容如下：
项目名称：三门峡餐厨垃圾处理项目、三门峡市再生水(中水)综合利用项目
建设单位：三门峡市城市建设集团有限公司
项目位置：污水厂一路北、污水厂三路西
建设规模：本次拟建综合机房、综合处理车间、危废暂存间等配套设施，总建筑面积2457.45㎡(其中地上建筑面积2282.45㎡，地下建筑面积175.00㎡)，计容
建筑面积2282.45㎡，建成容积率0.24，建筑密度15.35%，绿地率37.00%，机动车位3个。
公示期限：7个工作日(2024年11月1日—2024年11月11日)
公示网站：http://zrzy.smx.gov.cn
如有异议，请以书面形式于公示期内向我局反映。公示期满后，无异议或虽有异议但经审查没有发现存在违反法律法规行为的，我局将依法办理相关审批手续。
联系电话：0398-2851061
三门峡市自然资源和规划局
2024年11月1日